

2020年第018期

总第1959期

2020年4月8日
星期三

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

刮刮乐 200 万元大派送火爆进行中

图省心守机选号 宿州彩民守中头奖

1月12日,双色球第202005期开奖,全国开出8注一等奖,单注奖金744万元,其中一注被我省彩民摘得。据检索,我省双色球大奖出自宿州市灵璧县莱迪购物街南头的福彩第34122018号站点,中奖票为一张28元7+2小复式号码票。1月13日下午,中奖彩民江先生(化姓)在家人的陪同下,来到省中心领走了大奖奖金。

据介绍,江先生是外省人,在灵璧做生意,定居在县城,投注双色球有十多年时间。江先生说,他最初购彩就是想中个大奖,改善下生活;但随着年纪的增长以及成家立业,投注双色球变成了他的一种习惯,也是他生活中一项重要的娱乐项目。“逐渐地减少了跟朋友闲聚打牌,把更多的时间和精力放在了生意上。”江先生表示,他每期投注都保持在几十元钱,虽然最高中过一次3000元钱的奖金,但小奖不断,让他感到很开心。

“我常去这次出奖的彩票站打票。当天总共投注了两张不同号码的7+2复式票,两张彩票都是以前机选的,一直在守



号,大概有两年时间。其实,最早购彩我喜欢自选号码,但自选耗费时间,为图省心,改为了机选。其实不论是自选还是机选,能否中奖还是看运气。”江先生还透露,这

次中奖的号码有可能就是在这家常去购彩的彩票站机选的。

1月13日上午8点多钟,江先生准备开门营业。“正在店里打扫卫生,遇到一位经常一起购彩的彩友。他告诉我说,我们常去投注的彩票站昨天中出了一注双色球头奖。还开玩笑说:让我也核对下彩票,有可能就是中奖人呢。”虽然从未想过自己能够中得大奖,但江先生还是第一时间拿出彩票并通过手机认真查看了中奖情况。“其中一张彩票,号码全中了!真没想到,竟然被他说中了,我就是那个中奖人。”江先生说,确信中奖后,他很激动,早饭也没有吃就和家人一道来领奖了。

“奖金暂时还没有具体规划,但一定会用在有意义的事情上的。”江先生表示,他经营生意遇到了很多困难,在亲朋好友的帮助下,都得以化解;这次他中了奖,也会在适当的时机帮助那些曾经帮助过自己的人。

(卢金涛)



铜陵彩民喜中3D大奖

3月24日系福彩3D第2020035期开奖日,开出的中奖号码为“776”,铜陵市一彩友章先生(化姓)在该市义安区福瑞嘉园11号网点福彩第34111027号投注站点斩获当期3D单选奖23注、组三奖1注,共喜获奖金24266元!

3月25日上午,章先生来到市福彩中心兑取了所中奖金2.4266万元。据了解,章先生是福利彩票的老彩民,对小盘玩法3D游戏情有独钟,喜欢对心仪的号码采取“单选倍投+组选”方式投注。3月24日晚,章先生和朋友吃过晚饭后来到34111027号福彩站点,看了会3D近期开奖号码走势图后,凭着经验和感觉挑选出号码“776”,并果断地对其进行23倍的单选倍投,为保险起见,又追加了1注组三投注。没想到当晚开出的号码正是“776”,章先生喜获奖金2.4266万元!

(丁玉兰)

阜阳福彩深入指导站点防疫

近日,阜阳市福彩中心主任宫兴武带队对全市福彩站点防疫进行深入指导。

宫兴武一行先后来到宝龙城市广场附近的34100234站点、双清路34100077站点、南二环西湖大道34100209站点,实地查看站点防疫措施落实情况,并就站点存在的问题提出了针对性的建议和意见。

走访过程中所有站点销售员均佩戴口罩,且做好室内环境通风消毒工作,提倡电子支付方式,无人员聚集情况。位于宝龙城市广场附近34100234站点还贴心的为彩民提供了抑菌消毒免洗手凝胶,保障彩民健康。双清路34100077站点采取窗口式销售方式,最大程度上避免了人员聚集情况的出现,同时配备酒精喷雾方便购彩者消毒。

下一步,阜阳市福彩中心将对全市455个站点逐一摸排,确保福利彩票销售场所工作人员和彩民的安全,推动福利彩票行业安全平稳运行。

(下一凡)



蒙城福彩管理站积极发展新站点

近日,蒙城县福彩管理站马晓东主任带领市场管理员及办公室工作人员对蒙城县马集镇、范集镇等地进行实地走访,扩展乡镇福彩兼营店。

每到一乡镇,马主任都向适宜的店主详细介绍了福利彩票的社会意义及代销方式,让店主明白经营福彩投注站并不会影响店内原本的经营方式,只会给店主带来更多的收益。通过3天的走访,已有4家店主提交了新增投注站申请。

目前蒙城全县各主要乡镇,福彩投注站网点覆盖率已达到90%,蒙城福彩管理站计划在4月份将福彩投注站网点覆盖率达到100%,为福利彩票在蒙城的发展打下坚实的基础。

(丁智伟)

芜湖福彩巾帼抗“疫”显担当

在今年新冠肺炎疫情防控中,芜湖福彩巾帼的身影构成了一道美丽的风景线,她们是父母的女儿、孩子的母亲、丈夫的妻子,但在这次疫情防控阻击战中,她们“蜀锦征袍自裁成,桃花马上请长缨”,第一时间投入到抗“疫”战斗中,为疫情防控贡献巾帼力量。

战“疫”参谋员

群雁高飞头雁领,战“疫”伊始,芜湖市福彩中心主任唐慧迅速反应、统筹安排,成立疫情防控工作领导小组,统一指挥协调中心疫情防控工作,将值班、物资配送、排查登记等工作责任到人,确保疫情防控期间各项措施落实到位。此外唐慧同志未雨绸缪、果断行动,经过多方联系,提前采购了口罩、手套、酒精、消毒液等防疫物资,为前期疫情防控工作 and 福彩网点的恢复销售筹备了防护用品。

后勤保障员

这场战“疫”刚打响,中心综合部部长李婉丽就主动做起了大家的保障员。她积极参与中心24小时值班,不仅做好办公区域的清扫消毒工作,还要统计摸排芜湖福彩湖北返芜、离芜人员情况,统计中心职工、中福在线销售厅职工及安保人员的每日动态。在单位各个工作群转发上级防疫工作指示和最新疫情信息通报,强化防控意识,筑牢基层抗击疫情防线。

一线战斗员

疫情防控工作,难点在社区,关键在社区,为加强社区疫情联防联控,芜湖福彩第一时间成立福彩突击队,奔赴社区一线协助开展疫情防控各项工作。其中5名铿锵玫瑰的加入给这支队伍增添了一抹绚丽的色彩。她们中,有领导干部,有年轻妈妈,也有90后姑娘。

中心主任唐慧不仅统筹安排疫情期

间的各项工作,还以身作则出现在社区的值守点,彰显了领导的责任和担当。综合部李婉丽在完成后勤保障工作之余也投身到社区一线,她说:“我们是党员,在疫情面前,我们要冲锋在前”。“没有大家,哪有小家!”销售部夏芳舍弃陪伴孩子的时间,积极参值守工作。中福在线销售厅的唐玉莲是一名入党积极分子,也是一位年轻妈妈,但她却用党员的标准要求自己,克服困难,冲锋在一线。财务部90后姑娘强宇放弃休息时间,坚守一线。她们放弃了女儿、妻子、母亲的身份,化身一线“硬核”战斗员,迎难而上做表率,全力以赴践初心。

在抗“疫”战场上,芜湖福彩铿锵玫瑰,柔肩亦担重任,她们以坚韧之心、坚持之姿、坚守之勇彰显了福彩人的担当,不负韶华,傲然绽放。

(梅强)



《公益时报 中华彩票》
电子报电脑网页版地址
<http://t.cn/E4A07aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕